

В ДЕНЬ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ



НАУЧНАЯ ШКОЛА-СЕМИНАР «СИСТЕМНОЕ МОДЕЛИРОВАНИЕ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИХ ПРОЦЕССОВ» ИМЕНИ АКАДЕМИКА С. С. ШАТАЛИНА



Пленарное заседание. Руководители оргкомитета: В. Н. Эйтингон (ВГУ),
В. Л. Макаров (ЦЭМИ РАН), В. В. Гребенников (ЦЭМИ РАН) (Воронеж, 2008 г.)



В. Н. Эйтингон, О. С. Воищева, Г. Б. Клейнер, Н. И. Белоусова, Е. М. Васильева, Р. М. Качалов
в перерыве между заседаниями

НАУЧНАЯ ШКОЛА-СЕМИНАР «СИСТЕМНОЕ МОДЕЛИРОВАНИЕ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИХ ПРОЦЕССОВ» ИМЕНИ АКАДЕМИКА С. С. ШАТАЛИНА



А. И. Соболев, В. Н. Эйтингон, В. М. Полтерович, В. Л. Макаров, А. В. Савватеев,
В. Г. Гребенников, А. А. Афанасьев



Международная научная школа-семинар «Системное моделирование социально-экономических процессов» имени академика С. С. Шаталина (Калининград, 2011 г.).
Перед зданием Калининградского федерального университета

ПРЕЗИДЕНТСКАЯ ПРОГРАММА



В. Н. Эйтингон, А. М. Букреев, В. В. Бучина, руководитель проектов общества GIZ Изольде Хайнц, руководитель Московского проектного бюро общества GIZ В. М. Богданов и представители региональных ресурсных центров на конференции, посвященной 15-летию Президентской программы (Москва)



В. Н. Эйтингон, В. В. Бучина, А. М. Букреев с представителем партнеров на конференции, посвященной 15-летию Президентской программы в Москве

ПРЕЗИДЕНТСКАЯ ПРОГРАММА



Биржа контактов в рамках стажировки иностранных менеджеров в регионах ЦФО.
Встреча с экспертом GIZ В. Б. Беловым



В. Н. Эйтингон открывает научную конференцию с участием зарубежных партнеров

ПРЕЗИДЕНТСКАЯ ПРОГРАММА



В. Н. Эйтингон, В. В. Бучина и директор АНО «Японский центр» Куросака Сеити



В. В. Бучина, В. Н. Эйтингон и заместитель руководителя Управления государственной службы и кадров облправительства – начальник отдела государственной службы и подготовки кадров С. Н. Кореневская на конференции «Выпускники Президентской программы – ресурс для резерва управленческих кадров Воронежской области»

ПРЕЗИДЕНТСКАЯ ПРОГРАММА



Профессор В. Н. Эйтингон, ректор ВГУ Д. А. Ендовицкий и заместитель губернатора Воронежской области, председатель Воронежской региональной комиссии по организации подготовки управленческих кадров А. В. Гусев на торжественной церемонии, посвященной 15-летию Президентской программы в Воронеже



В. Н. Эйтингон и выпускники на праздновании 15-летия Президентской программы



Кафедра экономики труда и основ управления



В перерыве между заседаниями Шаталинской школы (Воронеж, 1998 г.)
с академиком В. Л. Макаровым и ректором В. В. Гусевым



В одной из зарубежных командировок



В. Н. Эйтингон, Е. Н. Ищенко и Е. А. Алексеева во время посещения Университета
Пари-Эст Марн-ля-Валле (Франция, июль 2008 г.)



Обсуждение проблем международного сотрудничества ВГУ с коллегами – профессорами Е. Н. Ищенко, О. Н. Беленовым и Н. А. Фененко



С ректором Д. А. Ендовицким на заседании Совета ректоров вузов Воронежской области



Празднование юбилея экономического факультета ВГУ.
Слева направо: И. Е. Рисин, В. Н. Эйтингон, И. Н. Зорников, А. М. Воробьев,
Ю. Ф. Епифанцев, В. С. Рахманин



Ректор ВГУ В. Т. Титов поздравляет В. Н. Эйтингона с 85-летием

14 апреля 2018 г. на экономическом факультете Воронежского государственного университета состоялся митинг, посвященный открытию мемориальной доски профессору ВГУ, заслуженному экономисту Российской Федерации, почетному гражданину города Воронежа Владимиру Наумовичу Эйтингону. С инициативой об увековечении памяти профессора в преддверии празднования 100-летнего юбилея ВГУ выступили его ученики, коллеги, представители общественности. Автором мемориальной доски стал воронежский художник Владимир Сидоров.



Выступая на митинге, ректор ВГУ Д. А. Ендовицкий подчеркнул: «Владимир Наумович был по-настоящему значимым человеком для университета, города и всей России. Именно благодаря профессору Эйтингону ВГУ в 90-е годы вошел во многие международные образовательные программы, мы перешли на двухуровневую систему образования. Владимир Наумович всегда комплексно представлял проблемы университета, Воронежа и национальной экономики. До последнего момента он был в университетском строю».